MCNAB PENSION



McNab Pension

Risk Management. Capital Preservation. Higher Standards.

MCNAB PENSION

McNab Pension is an investment management company founded in 2017. We offer a range of discretionary investment strategies and investment funds to sophisticated global pension and institutional investors.

Utilising decades of expert knowledge and experience, the investment teams of McNab Pension are dedicated to delivering superior risk-adjusted returns to our investors. Across all of our funds and strategies, the common core of our investment approach is an absolute adherence to strict risk management and preservation of capital.

Our range of investment funds are currently closed to new investors

© 2019 McNab Pension LLP. All rights reserved. McNab Pension LLP is authorised and regulated by the Financial Conduct Authority with FRN of 784030 as of 14 December 2017. McNab Pension LLC registered as an Investment Adviser with the U.S. Securities and Exchange Commission on March 1 2019.

The information contained in this Website should not be construed as investment, legal or tax advice and does not constitute an offer or solicitation to buy or sell investments or to engage in any investment activity. The material is based upon information which is considered reliable, but no representation is made that it is accurate or complete, and it should not be relied upon. Further, the views on this Website are the opinions of McNab Pension and such opinions are subject to change without notice.